

Главарь ангарской банды наркоторговцев сел на 22 года

Иркутский областной суд вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении 8 членов преступного сообщества, занимавшихся на территории города Ангарска незаконной мелкооптовой торговлей героином.

По данному делу осуждены жители города Ангарска Евгений Чемезов, Любовь Маслова, Татьяна Чубиченко, Владимир Савченко, Евгений Жабутинский, Сергей Башкиров, Александр Цыкало и Алексей Чапленков.

Как сообщает пресс-служба Генпрокуратуры РФ, установлено, что Евгений Чемезов с 1998 года занимался незаконной мелкооптовой торговлей героином на территории города Ангарска. Летом 2006 года он создал преступное сообщество с целью незаконного сбыта наркотических средств в крупном и особо крупном размерах. К участию в данной деятельности были привлечены семь местных жителей.

Члены преступного сообщества действовали в соответствии с разработанным Чемезовым планом, у них в обороте находились значительные денежные средства (около 2 миллионов рублей). Чемезов устанавливал единую стоимость реализуемого наркотического средства и требовал от участников преступного сообщества ежедневного отчета о сбыте героина. Кроме того, Чемезов налаживал новые каналы сбыта героина.

Участники преступного сообщества ежедневно сбывали наркозависимым лицам 25-30 граммов героина, получая при этом денежные средства в размере около 60 тысяч рублей. Полученные от продажи деньги Чемезов тратил на закупку оптовых партий героина, выплату вознаграждения членам сообщества, оплату аренды квартир, где хранились и сбывались наркотики.

В июле 2007 года деятельность группировки была пресечена правоохранительными органами. В ходе обысков в квартирах членов преступного сообщества было обнаружено почти 2 килограмма героина.

Суд признал всех подсудимых виновными в совершении преступлений, предусмотренных ст. 210 (организация преступного сообщества) и ст. 228.1 (незаконный сбыт наркотических средств) Уголовного кодекса Российской Федерации.

Организатор преступного сообщества Евгений Чемезов приговорен к 22 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима и штрафу в размере 600 тысяч рублей. Остальные участники преступного сообщества также осуждены на длительные сроки лишения свободы (от 8 до 15 лет).

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)